



Житель Белгородского района предстанет перед судом за причинение смерти старушке

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 66-летнего жителя Белгородского района в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 11 ноября 2017 года обвиняемый находился у себя дома в селе Веселая Лопань в состоянии опьянения. Когда домой вернулась его жена с престарелой матерью, обвиняемый устроил скандал, требовал у женщин вернуть пропавшую вставную челюсть. В ходе конфликта он ударил кулаком по голове 90-летнюю старушку. От осложнений после травмы потерпевшая скончалась в больнице 25 ноября 2017 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1214979>